

## PROCES- VERBAL

Incheiat azi 16.03.2021, in sedința ordinară, unde participă 13 consilieri din totalul de 13, ședința fiind legal constituită, lucrarile pot începe.

Se prezinta domnilor consilieri ordinea de zi si anume:

1. Proiect de hotarare privind prelungirea Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN nr.33/16.03.2018 pentru implementarea proiectului “Construire teren minifotbal ” in comuna Bratovoesti, jud. Dolj.
2. Proiect de hotarare privind stabilirea comisiei de evaluare a ofertelor ce se vor depune la nivelul comunei Bratovoesti pentru imobilele aflate in domniul public, ce urmează a fi inchiriate.

Domnul primar le propune domnilor consilieri suplimentarea ordinii de zi cu înca un proiect de hotarare:

1. Proiect de hotarare privind prelungirea Scrisorii de garanție de la FNGCIMMSA-IFN nr.246/27.06.2017 pentru implementarea proiectului “Construire rețea publică de apă si apă uzată in judetul Dolj, comuna Bratovoesti, satele Prunet si Badoși ”

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul ordinii de zi si suplimentarea ordinii de zi, dupa care domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aprobă cu unanimitate de voturi proiectul ordinii de zi si suplimentarea ordinii de zi, nu este niciun vot impotriva si nicio abținere.

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri procesul verbal al sedintei precedente, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aprobă cu unanimitate de voturi procesul verbal al sedintei precedente , nu este niciun vot impotriva si nicio abținere.

Se discută **primul proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi:** Proiect de hotarare privind prelungirea Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN nr.33/16.03.2018 pentru implementarea proiectului “Construire teren minifotbal ” in comuna Bratovoesti, jud. Dolj.

Se prezintă raportul de specialitate si adresa AFIR, după care domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre, domnii consilieri voteaza prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Se discută **cel de-al doilea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi:** “Proiect de hotarare privind stabilirea comisiei de evaluare a ofertelor ce se vor depune la nivelul comunei Bratovoesti pentru imobilele aflate in domniul public, ce urmează a fi inchiriate.

Se prezintă raportul de specialitate după care domnul președinte de ședință ii invita pe domnii consilieri sa faca propuneri pentru desemnarea membrilor in comisia de evaluare a ofertelor.

Propunerile pentru comisie sunt: Nicola Constantin Claudiu(presedinte), Marinoiu Valentin(secretar), Dimescu Cristian, Diță Mircea, iar ca supleanti: Nicolae Marin si badea Marius- Marian.

Acestea fiind propunerile, domnul presedinte supune spre aprobare componenta comisie si membrii supleanti, domnii consilieri voteaza prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

**Se trece la discutarea proiectului aflate pe suplimentul ordinii de zi:**

**Se discută proiectul de hotarare:** Proiect de hotarare privind prelungirea Scrisorii de garanție de la FNGCIMMSA-IFN nr.246/27.06.2017 pentru implementarea proiectului “Construire rețea publică de apă si apă uzată in judetul Dolj, comuna Bratovoești, satele Prunet si Badoși ”

Se prezintă raportul de specialitate, adresa AFIR, după care domnul președinte de ședință constatand ca nu sunt intervenții din partea domnilor consilieri, supune spre aprobare proiectul de hotărâre, domnii consilieri voteaza prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte multumește pentru modalitatea in care au decurs lucrarile ședintei si declară ședința închisă.

Drept care am încheiat prezentul proces – verbal.

Președinte de sedință  
Gabriel Licșor .

Secretar general  
Delia Olteanu